
PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 40/2018 

 
PERGUNTA 1: No item 1.2 do ANEXO - I  “Termo de referência” na tabela que contém as 
informações sobre o grupo, os itens, a descrição e as quantidades:  

a. No item 1 como quantitativo é mostrado uma quantidade de 15 (quinze) 
licenças o que diverge com o item 30 “ESTIMATIVA DE VOLUME DE BENS / 
SERVIÇOS” em seu subitem “30.2” que aponta como quantitativo 10 (dez) 
Administradores, 10 (dez) aprovadores, 50 (cinquenta) usuários simultâneos e 
120 (Cento e vinte) aplicações.  Qual quantitativo deve ser levado em 
consideração para o correto dimensionamento da solução? 
 

RESPOSTA 1: Senhores(as) favor verificar os itens abaixo que constam no 

Adendo I: 

1.1.1.  Cada unidade (referenciada na coluna de quantidades 

do item 1) deve possuir licença do tipo perpétua, 

para, no mínimo, uma das opções abaixo: 

 

1.1.1.1.  10 (dez) usuários da solução; ou  

1.1.1.2.  15 (quinze) aplicações com credenciais hard-coded.   

1.1.1.3.  As licenças para dispositivos-alvo da solução definem 

as licenças necessárias para os dispositivos que 

tenham credenciais armazenadas na solução.  

 

1.1.1.4.  O dispositivo-alvo da solução é definido como ativos 

de rede, servidores, estações, sistemas/aplicações, 

etc, cujas credenciais de acesso passem a ser 

gerenciadas pela solução.  

 

1.1.2.  Cada unidade (referenciada na coluna de quantidades 

do item) deve permitir que a solução grave, monitore 

e analise ameaças em sessões privilegiadas em, no 

mínimo, 1.000 dispositivos-alvo. 

 

 

PERGUNTA 2: No item 2 como quantitativo é mostrado uma quantidade de 39 (trinta e nove) 
licenças o que diverge com o item 30 “ESTIMATIVA DE VOLUME DE BENS / SERVIÇOS” em seu 
subitem “30.3” que aponta como quantitativo 340 (trezentos e quarenta) servidores windows, 
50 (cinquenta) servidores linux, 15 (quinze) servidores de banco de dados, 4 (quatro) firewalls, 
31(Trinta e um) roteadores, 2 (dois) IPS, 15 (quinze) switches, 30 (Trinta) hypervisors 
Vmware(hosts), 15 Storages (NAS/SAN) e 3500 (três mil e quinhentas) estações de trabalho. 
Qual quantitativo deve ser levado em consideração para o correto dimensionamento da 
solução? 

 



RESPOSTA 2: Senhores(as) favor verificar o item abaixo que consta no Adendo I: 

 

2.1.1.1.  Cada unidade (referenciada na coluna de 

quantidades do item) deve possuir licença do tipo 

perpétua de instalação de agentes para, no mínimo, 

uma das opções abaixo: 10 (dez) servidores com 

sistema operacional Windows ou Linux. 

 

 

3.1.2.6 Cada unidade (referenciada na coluna de 

quantidades do item) deve possuir licença do tipo 

perpétua de instalação de agente para, no mínimo, 

uma das opções: 100 (cem) estações de trabalho 

com sistema operacional Windows ou 1 controlador 

de domínio. 

 

A Pregoeira.  


